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é 3aroHe ecTb KypuLbl 1 Kponukn. Nx obLuee yncno 19, a obLiee 4ymcno
nan 54, CKOnbKO KYPWL, U KPONWKOB B 3aroHe?
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[JlonycTUM, 4TO B 3aroHe TONbLKO Kypuubl:
(KONIM4YeCTBO HOT - KONTMYEeCTBO MOMoB x 2) : (4-2) = KONMUYECTBO

KPONUKOB
KONMNUYECTBO roMNoB — KONMMYECTBO KPOMNMKOB = KOFNMMYECTBO KypuL

D,OnyCTVIM, YTO B 3alOHe TOJ1IbKO KPOJIUKN:

(KONTMYECTBO rorioB x 4 - KOJIMYeCTBO HOr ) : (4-2) = KONMMYECTBO

KypwLl
KOJTIN4EeCTBO roJyioB — KOJIN4YECTBO KYPUL, = KOJTMHECTBO KPOJIMKOB
.
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d6liee umcno ckota U NTvL rynswowmx B cagy 25, ecnu
obLlee ynucno nan 78, To CKOMbKO CKOTa U NTUL, B caay
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38 vyenoBek AOnNA Toro 4To6 nMepennbiTb PeKy cenu Ha
ABYXMeCTHbIe U TPEXMECTHbIe NIOAKU, ecnn 12 NoAOK XBaTUIO Ha

BCeX. TO CKONMbKO TPEXMECTHbIX U ABYXMECTHbIX FIOA4OK ObINno
BcCero?
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§7 pabo4ynx nocenunu B 3 KOMHaTHbIE U 5 KOMHaTHbIE KBapPTUPBLI.
Ecnu 15 KkBapTnp XBaTUI10 YTOO pasmecTUTb BCeX pabouux, Toraa
CKONbKO 3KOMHATHbLIX U 5 KOMHATHbIX KBapTVIp OHWU 3aHANN?
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RpaCHble lapbl CTOAT 50Tr, a doUoneToBbIE LWapbl CTOAT 45TT.
Cenvyac ObIno npogaHo 16 wWapoB OOWEN CTOUMOCTbK 755TT.
CKOJSIbKO LIapoB Kaxaoro useTta Obino npogaHo?
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ElyMaH Kynun 60 mMapoK LieHon 20 u 8Tr, U BCero notpaTtun
600TT. CKONbKO LUTYK MapoK Kaxxaoro Buaa Kynun lyman?
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IZl,eHa buneta Ha nepeaHne paabl B Teatpe 700Tr, a Ha 3agHKe
5001r. Cenyvac 6bi10 npogaHo 31 owunet, n Obirna cobpaHa
kacca 18300T1r. CKonbKo WIT Ka)goro Buaa bunetoB ObIno

npogaHo?
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® nogvesna MHOIMOKBaApTUPHOrO OomMa CTOAT Benocuneabl WU
TPEXKOSIECHbIE MOTOUMKNbLI. ECnn nx obliee KOnMmM4ecTBo paBHO 26, a
KONM4YeCTBO KONec paBHO 56, TO CKOMTIbKO TaM CTOUT Benocunenos?
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Pla skzamene 6binn 3agaun Ha 5 1 3 Ganna. Aibek peLwmnn Bcero 15
3agady n Habpan 59 6annoB. Ckonbko 30annbHbIX 3agad peLunn

Anodek??
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44 naccaxupa oJisi Toro 4Tob nepebparbcs Yepes peKy ceriu Ha 8
MeCTHbIe OOnbLUue N Ha 5MeCTHbIe MarieHbKue noaku, ecnu 7
NOAOK XBaTUNO 4YTOO nepeBe3Tn BceX, TO CKOJNIbKO ManeHbKUx

NoaoK ObINI0O UCMNONTb30BaHO?
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